



美國晨曦會

這福音本是神的大能，要救一切相信的

Operation Dawn

P. O. Box 3387, Los Altos, CA 94024-0387
1347 Richardson Ave. Los Altos, CA 94024
Phone: (408) 362-0121 E-mail: info@opdawn.org

美國晨曦會戒癮農場 2020 年 10 月代禱月訊(含 Brian 見證)

主所爱的，他必管教，又鞭打凡所收纳的儿子（来 12:6）。我来到这里，是因为神向我彰显了祂的大爱，祂不要我随流失去，过远离神的生活。

我叫 Brian。十月四号，我在晨曦会就待满九个月了。过去一年对我来说是一场情绪和灵性的探险。这段旅程始于那些把我带到这里的事件和决定，在每天践行晨曦会康复项目的日常安排中继续，如今，我已接近这个康复项目的四分之三。神介入了我的生命，他不愿我一生都挣扎于同一个漩涡，所以藉着一次警局“三日游”，神使我谦卑下来。达成协议后，第三天我被释放出来。我出了坟墓，但还不是一个新人，他磨炼陶造我的计划才刚刚开始。我相信他绝不会放弃我，直到他旨意成全的那日。那天我摆脱了律法的指控，在同一天，为要从黑暗权势和肉体私欲中得到真自由，让基督重新在我生命中作主权，我再次进入印尼的一个基督教戒毒中心。我在那里住了六周，透过心灵的挣扎，以及寻求神的指引，我决定进入加州的晨曦会。离开印尼对我来说是非常艰难的决定，离开过去八年我所生活的城市和国家，离开我的圈子和朋友，我的心很痛。但我相信神带领我来到这里，他也使用家人朋友鼓励的话语来安慰和坚定我的心。

我生于北卡（North Carolina）的罗利市（Raleigh），长在印尼雅加达（Jakarta）郊区。过去的岁月里，我在这两个地区之间搬迁了好几次。我成长于基督徒家庭，在印尼的一所基督徒学校读书，在湾区（Bay Area）读了两年大学，接下来两年是在靠近洛杉矶的一所大学读的。我第一次接触的毒品是大麻，那是在在洛杉矶学校读大二的第二个学期，和往常一样，那天晚上打完篮球后，我和一些朋友一起玩。第一次吸大麻后，接下来几周我慢慢形成了一个习惯，从此，它和我如影相随。它让我变得冷漠，难以与人交往，建立有意义的关系。我并没有意识到，自己慢慢变得喜欢独处，轻视并逃避与人相处，这拦阻了我生命很多方面的成长。2015 年 12 月，我面临自己吸毒后的第一个严重后果。神大力介入了我的生命，我被印尼的国家禁毒执法人员（National Anti narcotic Enforcers）发现携带大麻。于是，在一个名叫突破（Breakthrough）的基督教戒毒中心，我有了人生的第一次戒毒所经历。为了使生活回到正轨，我开始了 18 个月的戒癮康复项目，并于 2017 年 6 月完成。在那里我学到了很多，这确实为我做好了准备。我不认为那次的戒毒所经历是失败的，从我个人角度来看，生命中有些经历和痛苦，只有当我们去面对并失败后，我们才知道怎么应对，因为失败会带来谦卑的心学习。2019 年下半年，我失去了两个很亲密的人，这使我回到了旧习惯中。我不知怎么离开自己的漩

祸，神再一次大能地介入。正如我之前提到的，他以和第一次同样的方式介入了我的生活。神再次使用他放在世界上的权柄——警察，让我恢复理智。我再次进入突破戒毒所，随后进入美国的晨曦会。我所经历的是神陶造我的过程，使我最终能成为他喜悦的样子，祝福基督的身体。成长中我一直很喜欢体育运动，因此本科时我选择了运动科学系（Exercise Science）。四年后的 2012 年，我回到印尼，并没有拿到学位。但神仍然祝福我进入一所大学的体育系工作，我成为一名篮球教练，运动防护员（Athletic Trainer），以及举重的私人教练。来晨曦会之前，我做了两年的轮椅篮球（Wheelchair Basketball）教练。这确实是我的激情所在。如果神愿意，我打算完成晨曦会项目后，在美国继续从事这方面的工作。我相信运动防护，篮球和轮椅篮球，以及与之相关的一切是神给我的职业方向，我希望为之努力。我来到晨曦会的主要原因是，先在灵里恢复更新，再探索神为我预备的职业机会。

我记得来美国之前，我第二次进入印尼的突破戒毒所，有位牧师在一次谈话中对我说，神抓住我，把我带回来，因为他爱我。这些经历让我沮丧挫败，但这些话语安慰了我，让我知道神对我的生命有一个计划，他参与我的生命。从我自己的理性，我只是做自己认为对的事。但神对我的生命有更高的期待。我相信他让这些事发生，为要重建我们与他的关系，使我们更认识他。他也允许一些我们当下无法理解的事情出现在我们的生命中，为要在合适的时间使所有人都看见他的荣耀。正如法利赛人问耶稣那个瞎子的罪的问题，不是瞎子的罪，或他父母的罪使他眼瞎，而是神要藉着他彰显神的荣耀。神在他的爱中管教了我，请为我祷告，继续寻求神的带领，完成最后四分之一的项目，也愿他的荣耀和恩典透过我彰显出来，使别人看见。

代禱事項：

1. 請繼續為美國疫情代禱。求神賜下智慧給政府來應對疫情。也希望疫情能趕快受到控制。
2. 請為美國總統選舉禱告。選舉都能順利與和平的進行。求神帶領選出合適的總統。
3. 請為晨曦會同工黃彼得傳道、王騰傳道、Peter Chen 老師禱告及義工老師代禱。求神賜福他們身心靈健康，能成為晨曦會學員的祝福。
4. 請為晨曦會每一位學員能在主裡成長代禱。特別為 Walter，他來晨曦會已經一個多月，目前適應的不錯。請為他能打開心接受耶穌成為個人的救主。
5. 請為 Brian 在 1 月 4 日完成晨曦會治療過程之後的未來方向代禱。若弟兄姐妹有知道這方面的領域 (運動防護、籃球和輪椅籃球教練) 可以聯絡我們。
6. 請為家屬團契在 10 月 24 日 @10.00 聚會代禱。求神使用家屬團契來鼓勵和安慰家屬們。若弟兄姐妹家人有上癮的成員、也歡迎您們來參加我們家屬團契。請聯絡 Peggy 姐妹：
peggyway868@aol.com。
7. 請為蓋中途之家代禱。感謝神差派一位愛神的弟兄來幫助我們籌劃蓋中途之家一切過程，包括尋找 architecture，到 county 為我們收集資料，申請 permit 等等。